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Прежде, чем приступить к работе, обязательно прочтите текст описания до конца. 

Любое частичное и/или полное копирование или публичное размещение 

ЗАПРЕЩЕНО  

на основе Закона о защите авторских прав. 

 

Описание составлено для 2х размеров полноты ноги и 7и размеров длины стопы. Свой 

размер Вы можете выбрать для себя индивидуально, опираясь на мерки, приведенные в 

следующей таблице: 

Полнота 
ноги 

M L 

Обхват 
щиколотки, 
см 

До 26 см Более 26 см 

Размер 
носка 

35 36 37 38 39 40 41 

Длина 
стопы, см 

22-22,5 23 23,5 24-24,5 25 25,5 26-26,5 

  

Пряжа: Alize Superwash (100г/420м, 75% шерсти, 25% полиамида) или любая другая 

носочная пряжа с таким же метражом и таким же или похожим составом. 

Инструменты: Круговые спицы 2,5мм с длиной лески не менее 80 см для вязания в 

технике «magic loop» или комплект чулочных спиц 2,5 (ажурная часть носка вяжется на 

одной спице при любом наборе инструментов); 

Ножницы, игла с тупым концом, бросовая нить, крючок 2,5мм. 

Плотность вязания:  

30п*42р = 10*10 см лицевой гладью на спицах 2,5 мм. 

Для того, чтобы узнать вашу плотность вязания, свяжите образец лицевой гладью, набрав 

40 петель и провязав 50 рядов. Закройте петли, постирайте и полностью высушите Ваш 

образец. После этого с помощью линейке количество петель и рядов в отрезке 10 см. 

Если Ваша плотность не совпала с рекомендуемой, попробуйте связать образец на спицах 

большего или меньшего размера. Например, если в ваших 10 см больше 30и петель, то 

используйте спицы 2,75мм, если меньше 30и петель – спицы 2,25мм. 

Сокращения:  

Л – лицевая петля; 

И – изнаночная петля; 

ПП – переснять петлю, не провязывая; 

РР – развернуть работу; 
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ДП – двойная петля; 

Р – ряд. 

Пояснения: Носки вяжутся от мыска, передняя панель вяжется по схеме, далее 

вывязывается авторская пятка, паголенок представлен в 2х вариантах: высокий с 

обработкой зубчиками и классический с резинкой на манжете. Схема читается справа 

налево снизу вверх. В схеме указаны все ряды.  

Описание разбито на части для удобства прочтения. 

В своей работе я использую спицы на леске, на первой спице у меня передняя часть 

носка, на второй – задняя. Если Вы используете чулочные спицы, то у вас 1я спица – 

передняя часть носка, 2я и 3я – задняя, 5я спица в работе не участвует. Рекомендую все 

же использовать спицы на длинной леске. 

ХОД РАБОТЫ: 

Мысок 

На две спицы набрать по 12 петель на каждую в технике Джуди ( см. видео-урок 

https://youtu.be/scAnUfJzlzo). 

В первом ряду провязать все петли лицевыми по кругу, всего 24 петли в ряду. Начиная со 

2го ряда выполняем прибавки из петли предыдущего ряда: справа из 2й петли на каждой 

из спиц и слева из предпоследней петли (см. видео-урок https://youtu.be/ivGOFt1n3Y8) на 

каждой из спиц. Продолжаем выполнять прибавки в каждом четном ряду, пока 

количество петель на каждой спице не достигнет 28и петель для M размера (общее 

количество петель 56) и 30и петель для L размера (общее количество петель 60). 

Стопа 

Петли первой спицы вязать на протяжении всей работы по схеме. Для размера М убрать 

из схемы первую и последнюю лицевые, чтобы узор расположился на 28и петлях. Петли 

второй спицы вязать лицевой гладью. 

Всего до клина подъема нужно провязать:  

34 ряда для размера 35; 

36 рядов ля размера 36; 

38 рядов для размера 37; 

42 ряда для размера 38; 

46 рядов для размера 39; 

50 рядов для размера 40; 

52 ряда для размера 41. 

 

 

https://youtu.be/scAnUfJzlzo
https://youtu.be/ivGOFt1n3Y8


 

4 
 

Схема 

  
Условные обозначения: 

 
лицевая 

 
изнаночная 

 
накид 

 
2 петли вместе лицевой с наклоном вправо 

 
2 петли вместе лицевой с наклоном влево  

 
правой спицей набросить 3ю лицевую на 1ю и 2ю лицевые, далее провязать: 
лицевая, накид, лицевая 

 
3 петли переснять не провязываю на правую спицу, левой спицей набросить 1ю 
лицевую на 2ю и 3ю, петли вернуть на левую спицу и провязать: лицевая, 
накид, лицевая. 

Для двух последних условных обозначений видео-урок https://youtu.be/mQpuXES9vW8. 

https://youtu.be/mQpuXES9vW8
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Клин подъема 

Петли на первой спице продолжаем вязать по схеме без изменений. 

На второй спице будем выполнять прибавки для клина подъема следующим образом: 1 л, 

прибавка из петли предыдущего ряда только что провязанной петли, все петли лицевыми, 

пока на левой спице не останется 1 петля, прибавка из петли предыдущего ряда 

последней петли (та, что осталась на левой спице), 1 л. Таким образом выполняем 

прибавки для клина подъема через ряд, пока общее количество петель на второй спице 

не увеличится на 16 петель для каждого размера. Т.е. 8 пар прибавок через ряд. После 

ряда последних прибавок провязать еще один ряд по рисунку. 

Пятка 

Петли первой спицы провязать по схеме текущего ряда, ряд пометить, так как далее 

вязать будет только петли второй спицы.  

На второй спице вывязываем авторскую пятку поворотными рядами, в лицевых рядах все 

петли лицевые, в изнаночных – изнаночные. 

Для размера M: 

1й р: 30 л и развернуть работу (РР); 

2й р: переснять петлю (ПП) как изнаночную (нить перед работой), рабочую нить обогнуть 

вокруг переснятой петли от себя и немного затянуть – получится двойная петля (ДП), 

аккуратно вывести рабочую нить перед работой и провязать 15 изнаночных, РР; 

3й р: ПП как лицевую (нить за работой), рабочую нить обогнуть вокруг переснятой петли к 

себе и немного затянуть, снова получится ДП, аккуратно вывести нить за работу и 

провязать 14 лицевых, РР; 

4й р: ПП, ДП, 13 и, РР; 

5й р: ПП, ДП, 12 л, РР; 

6й р: ПП, ДП, 11 и, РР; 

7й р: ПП, ДП, 10 л, РР; 

8й р: ПП, ДП, 9 и, РР; 

9й р: ПП, ДП, 8 л, РР; 

10й р: ПП, ДП, 7 и, РР; 

11й р: ПП, ДП, 6 л, РР;  

12й р: ПП, ДП, 5 и, РР; 

13й р: ПП, ДП, 4 л, далее из каждой задней стенки ДП провязать по одной лицевой (всего 

6 ДП, то есть должно быть 12 задних стенок) за исключением самой последней стенки 

последней ДП – ее провязать вместе со следующей за ней лицевой, РР; 
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14й р: ПП, 15 и, далее из каждой передней стенки ДП провязать по одной изнаночной за 

исключением самой последней передней стенки последней ДП – ее провязать вместе со 

следующей за ней петлей изнаночной, РР; 

15й р: ПП, 26 л, 2 вместе лицевой с наклоном влево, РР; 

16й р: ПП, 26 и, 2 вместе изнаночной, РР; 

17й и след. рр: продолжить вязать пятку поворотными рядами по аналогии, пока 

количество петель на 2й спице не уменьшится до 30и. Это случится в изнаночном ряду, 

РР; 

- ПП, 26 л, 2 вместе лицевой с наклоном влево… 

Для размера L: 

1й р: 32 л и развернуть работу (РР); 

2й р: переснять петлю (ПП) как изнаночную (нить перед работой), рабочую нить обогнуть 

вокруг переснятой петли от себя и немного затянуть – получится двойная петля (ДП), 

аккуратно вывести рабочую нить перед работой и провязать 17 изнаночных, РР; 

3й р: ПП как лицевую (нить за работой), рабочую нить обогнуть вокруг переснятой петли к 

себе и немного затянуть, снова получится ДП, аккуратно вывести нить за работу и 

провязать 16 лицевых, РР; 

4й р: ПП, ДП, 15 и, РР; 

5й р: ПП, ДП, 14 л, РР; 

6й р: ПП, ДП, 13 и, РР; 

7й р: ПП, ДП, 12 л, РР; 

8й р: ПП, ДП, 11 и, РР; 

9й р: ПП, ДП, 10 л, РР; 

10й р: ПП, ДП, 9 и, РР; 

11й р: ПП, ДП, 8 л, РР;  

12й р: ПП, ДП, 7 и, РР; 

13й р: ПП, ДП, 6 л, далее из каждой задней стенки ДП провязать по одной лицевой (всего 

6 ДП, то есть должно быть 12 задних стенок) за исключением самой последней стенки 

последней ДП – ее провязать вместе со следующей за ней лицевой, РР; 

14й р: ПП, 17 и, далее из каждой передней стенки ДП провязать по одной изнаночной за 

исключением самой последней передней стенки последней ДП – ее провязать вместе со 

следующей за ней петлей изнаночной, РР; 

15й р: ПП, 28 л, 2 вместе лицевой с наклоном влево, РР; 

16й р: ПП, 28 и, 2 вместе изнаночной, РР; 
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17й и след. рр: продолжить вязать пятку поворотными рядами по аналогии, пока 

количество петель на 2й спице не уменьшится до 32х. Это случится в изнаночном ряду, РР; 

- ПП, 28 л, 2 вместе лицевой с наклоном влево… 

Паголенок 

Далее выходим на круговое вязание: петли 1й спицы провязываем по схеме, петли 2й 

спицы: 2 вместе лицевой с наклоном вправо, остальные лицевыми. 

Теперь на спицах должно остаться 56 петель для размера M и 60 для размера L. 

Продолжаем вязать паголенок: петли 1й спицы по схеме, петли 2й спицы – лицевыми. 

Для оформления манжета краем с зубчиками 

Провязать 30 рядов паголенка без изменений, далее выполнить прибавки 4 раза в 

каждом 8м ряду для расширения носочка следующим образом:  

Для размера M: 

1е прибавки: на 1й спице: прибавка лицевой из первой петли предыдущего ряда, все 

петли по рисунку, прибавка из последней петли предыдущего ряда, на 2й спице: 1 л, 

прибавка из 2й петли предыдущего ряда, все петли лицевыми пока на левой спице не 

останется 1 петля, прибавка из только что провязанной петли предыдущего ряда, 1 л. 

2е, 3е, 4е прибавки: 1 л, прибавка из 2й петли предыдущего ряда, все петли по рисунку 

пока на левой спице не останется 1 петля, прибавка из только что провязанной петли 

предыдущего ряда, 1 л. 

Для размера L: 

все прибавки: 1 л, прибавка из 2й петли предыдущего ряда, все петли по рисунку пока на 

левой спице не останется 1 петля, прибавка из только что провязанной петли 

предыдущего ряда, 1 л. 

 

Итого на спицах +16 петель. Для размера M – 74 петли, L - 76 петель. 

Далее провязываем высоту паголенка без прибавок до 4го, 8го или 12го ряда по схеме 

включительно, должны остановиться на элементах с накидами, после этого переходим на 

вязание лицевыми петлями на обеих спицах.  

Формируем край «с зубчиками», для этого провяжем 8 рядов лицевой гладью по кругу, 

далее 1 ряд: (2 вместе лицевой с наклоном вправо, накид) *весь ряд; после еще 6 рядов 

лицевой гладью. С помощью бросовой нити и крючка закрываем все петли, НО против 

хода вязания, т.е. по изнаночной стороне, нить основного цвета отрезаем не менее метра. 

Стираем носочки и полностью высушиваем.  

После высыхания заворачиваем край вовнутрь носка и аккуратно прикеттлевываем петли, 

постепенно распуская бросовую нить, по изнаночной стороне с помощью иглы – смотрите 

видео-урок https://youtu.be/NahCdgmo-CA. 

 

https://youtu.be/NahCdgmo-CA
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Для оформления манжета резинкой 

Провязываем удобное для Вас количество рядов высоты паголенка, вязание должно 

остановиться в 4м, 8м или 12м ряду схемы. 

Далее переходим на вязание резинки. 

Для размера M: 

1я спица: (1и, 1л,) *6 раз, 1и, прибавка лицевой из петли предыдущего ряда справа, (1и, 

1л) *7 раз, 1и. 

2я спица: (1л, 1и) *6 раз, 1л, прибавка изнаночной из петли предыдущего ряда, (1л, 1и) 

*7раз, 1л. 

Для размера L: 

1я спица: (1л, 1и,) *7 раз, прибавка лицевой из петли предыдущего ряда справа, (1и, 1л) 

*8 раз; 

2я спица: (1и, 1л) *7 раз, прибавка изнаночной из петли предыдущего ряда, (1и, 1л) *8раз. 

 

Для обоих размеров провязать высоту резинки 16 рядов. Закрыть петли любым 

эластичным способом. 

Второй носочек вяжется аналогично.  

Прячем кончики, стираем наши носочки и носим с удовольствием!  


